

高通CEO史蒂夫·莫伦科夫： 5G让世界充满无限可能

【环球网科技综合报道】2020年是个不平凡的年份，各行业都面临着全新的机遇与挑战。历经2020年的洗礼，站在全新的2021年，世界500强与行业领先企业的商业领袖们对于所在企业及行业发展及全球化与合作共赢均有了新的理解。

高通公司首席执行官史蒂夫·莫伦科夫(Steve Mollenkopf)“CDF之声”栏目，以“我的2020”为题，分享了过去一年来自己与所在的企业、行业与国家的共同经历和感受。

莫伦科夫认为，2020年是极具挑战的一年。这些挑战包括如何让全球经济保持运转、如何满足紧迫的医疗需求、如何教育孩子、以及如何支持全球社区。而在莫伦科夫看来，展望未来，以5G为代表的无线技术对于应对这些挑战、创造更美好未来至关重要。

莫伦科夫观察到，2020年数字鸿沟导致的全球不平衡进一步凸显，而政策制定者和无线生态系统亟需共同解决这个问题。“高通相信，5G的广泛应用将为我们应对当前所面临的一些巨大挑战提供解决方案。”

莫伦科夫也看到



了中国市场的巨大潜力。他认为，5G将助力中国生态系统，实现万物互联，帮助构建更具韧性的社会和经济。例如，固定无线接入(FWA)的部署能够以经济高效的方式，借助毫米波技术向学校、医院和政府等机构提供光纤般的连接速度，解决农村地区的“最后一公里”问题。

莫伦科夫和高通的同事们高兴地看到，中国在去年已经开展毫米波测试并将在今年继续推进。“助力中国生态系统将我们每一个人连接在一起，实现万物互联，帮助我们构建更具韧性的社会和经济。”

以下是视频中英文全文：

2020年对每个人来说都是极具挑战的一年。我们必须努力应对如何让全球经济保持运转、如何满足紧迫的医疗需求、如何教育孩子、以及如何支持全球社区的挑战。

大家都更加清晰地意识到，以5G为代表的无线技术对于应对上述挑战、创造更美好未来至关重要。正是这些来自移动行业和云产业的技术将我们连接在一起，并高效开展工作。

在高通，我们同所有人一样，必须应对这些挑战。例如，我们迅速行动，让高通在全球85%的员工转为居家远程办公，同时落实规范要求，以确保必要工作人员在实验室的安全。我们的员工展现出他们的适应力，并保持高效工作。我很高兴地看到，即便疫情给他们带来挑战，他们依然积极应对，例如，在中国的员工如何安全地恢复正常工作。我们持续展现对工作的专注，是因为我们的团队深知无线技术的深远影响及其对全球经济和社区的重要性。

在高通，我们坚信5G将带来深远的影响，其意义如同电力的广泛应用。在5G

的赋能之下，互联网将惠及更多的人和企业，不断丰富我们的生活。可以说，5G让世界充满无限可能。

5G与人工智能相结合，将使医疗健康服务更广泛地惠及大众，并且改善医疗效果。诸如5G医疗机器人、为急救人员提供辅助的高清视频，以及随时可用的云端服务，这一系列技术都将帮助我们更加灵活有效地应对老龄化社会所带来的诸多医疗挑战。

2020年，数字鸿沟所导致的全球不平衡也进一步凸显，而政策制定者和无线生态系统亟需共同解决这个问题。高通相信，5G的广泛应用将为我们应对当前所面临的一些巨大挑战提供解决方案。

固定无线接入(FWA)的部署能够以经济高效的方式，借助毫米波技术向学校、医院和政府等机构提供光纤般的连接速度，解决农村地区的“最后一公里”问题。我们很高兴地看到，中国在去年已经开展毫米波测试并将在今年继续推进。

5G将助力中国生态系统将我们每一个人连接在一起，实现万物互联，帮助我们构建更具韧性的社会和经济。

为了加速物联网产业发展，助力中国的产业生态更好地把握全球市场机遇，我们联合中国多家企业共同倡导并发起了“5G物联网创新计划”，旨在加速5G终端形态、生态合作以及数字化升级创新。

另外，高通也在不断推进公司的“无线关爱”计划来缩小数字鸿沟。过去十四年间，中国已有超过一百万人从中受益，包括在2020年疫情期间，该项目向中国许多农村地区的师生提供了移动终端，帮助他们进行远程学习。

让技术更经济、让使用更便利、让数据更安全，我们相信这对促进未来的数字经济发展、构建更具韧性的世界至关重要。

2020年是颇具挑战的一年，但它也让我们意识到，只要齐心协力，终能共铸辉煌。基于5G所带来的强大连接平台，我们可以畅想更多的可能性，去创造更多新服务、新体验和新行业。

放眼美好的未来，我们期待与中国移动生态系统持续合作，为中国、也为世界的发展作出贡献。

谢谢。

作者：心月 环球网